n° 14.26 P/N

Monsieur,

En séance du 17 mars 1983, la Commission permanente de
Contrdle linguistique a examiné votre plainte introduite le 25 octobre
198271contre le service spécial "989V ge liAdministration des T&l.é-

phones & Mouscron.

Selon les fenseigmements tranemis par 1'Administration
générale de la Régie des T¢léphones qui a fait procéder a une enquéte,
il a pu étre &tabli que l'incident qui s'est prodnit onbre vous et
1lagent du service "989" et qui, comme vous avez pu le croire, pelt
paraitre comme un refus de service, est dil, en premier lieu, &
1'inexpérience d'un agent stagiaire qui a di assumer des prestations
effectives aprés une formstion écourtée et, en second lieu, aux
perturbations techniques qui ont affecté les circuits spéciaux. En
effet, au moment gdes faits, les appels aboutissant & certains ser-—
vices manuels {dont le "9897) &tsient fréquemment coupés a la suite

de travaux de transposition an répartiteur de Mouscron.

De cette enquéte, il est également apparu que l'abonné, dési-
reux de marquer son intention de faire usage de la langue néerlandai-

se, doit composer le "909'" ot non le ng8gn réservé, en principe,

of o
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aux personnes préférant utiliser la langue frangaise.

. Aussi, la C.P.C.L., bien que comprenant qu'une confusion
quant au numéro & composer ait pu naftre dans votre chef, a consi-
géré votre plainte comme recevable, mais non fondée, dans la mesure

ol un service est spécialement réservé aux abonnés néerlandophones.
Copie du présent avis sera adressée & Madame le Secriteire d'Etat des

POT.TO

:

Veuillez agréer, Monsieur, 1'assurance de ma considération-

distinguée.

Le President,
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